
 

Община Стара Загора отново подкрепи инициативата
Bulgaria Wants You
Понеделник, 16 Юни 2025

На щанда на града ни бяха представени конкретни възможности за кариера, инвестиции и живот в един
от най-бързо развиващите се градове в България

 

Община Стара Загора, чрез Invest Stara Zagora и Visit Stara Zagora, за пореден път застана зад
националната инициатива Bulgaria Wants You, като взе активно участие в големия форум под
надслов „България на 5 океана“. Форумът се проведе тази събота, 14 юни 2025 г., в Интер Експо Център
- София.

На щанда на Стара Загора бяха представени конкретни възможности за кариера, инвестиции и живот в
един от най-бързо развиващите се градове в България. В подкрепа на бизнеса бяха представени
свободните позиции, които предлагат работодателите от различните сектори в града – IT индустрия,
производство, услуги и др. Гостите на събитието се запознаха с данни за индустриалния растеж,
разширяващия се IT сектор, устойчивото развитие на зелените пространства и програмите в подкрепа
на млади семейства.

Чрез Visit Stara Zagora бяха представени и културно-историческите забележителности и туристически
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маршрути на града ни - Античният форум, Неолитните жилища, Зоопаркът, Регионалният исторически
музей, обновените паркове и зелени пространства, а също и богатата културна и спортна програми на
общината до края на 2025 г.

Форумът в София събра десетки водещи компании, организации и институции от цялата страна. В експо
зоната бяха представени над 80 работодатели с реални предложения за работа, стажове и развитие в
България. Събитието включваше две основни сцени с вдъхновяващи истории на успели българи и
дискусии за лидерството, иновациите и инвестициите в страната.

Събитието беше официално открито от премиера Росен Желязков, а за своите успехи и уроци разказаха
редица лектори, сред които знакови имена като Мария Бакалова, Цветана Манева, Димитър Маринов,
Юлиян Вергов, Моника Евстатиева, Бойко Василев, Александър Атанасов (Tesla), Алберт Попов, Ивайло
Пенчев, Денис Ризов, Магърдич Халваджиян, Христо Попов, Доброслав Димитров, Радослав Николов,
Владимир Грозданов и др.

На сцената „Лидери на промяната“ бяха представени добрите примери от практиката в иновациите и
инвестициите, професионални тенденции и възможности за развитие, HR съвети и други. 

Модератори бяха Иван Христов, Андрей Арнаудов и Марина Цекова. 

„Подкрепата на инициативи като Bulgaria Wants You е част от дългосрочната ни политика за развитие на
Стара Загора като предпочитано място за живот и бизнес. Градът предлага модерна инфраструктура,
динамична икономическа среда и възможности за реализация в различни сектори“, коментира г-жа
Росица Райкова, началник-отдел „Инвестиции, енергийна ефективност и зелен преход“ в Община Стара
Загора. 

Стара Загора доказва, че не е просто град - тя е възможност. Възможност за ново начало, успешна
кариера и качество на живот.
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